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１．かわごえ子育てプラン体系図  

目標１ （１）子どもと親の健康の確保・増進
（２）「食育」の推進
（３）思春期保健対策の充実
（４）小児医療の充実

目標２ （１）次代の親の育成
（２）子どもの生きる力の育成に向けた教育環境等の整備
（３）家庭や地域の教育力の向上

目標３ （１）親の学びの機会の充実
（２）親の社会参加の機会の充実

目標４ （１）多様な働き方の実現及び男性を含めた働き方の見直し
（２）仕事と子育ての両立の推進

（１）地域における子育て支援サービスの充実
目標５ （２）保育サービスの充実

（３）子どもの健全育成の取組
（４）体験活動・交流の促進
（５）地域における子育て支援のネットワークづくり
（６）子育て情報提供の充実

目標６ （１）児童虐待防止対策の充実
（２）ひとり親家庭等の自立支援の推進
（３）障害児施策の充実

（１）良質な住宅・良好な居住環境の確保
目標７ （２）安全な道路交通環境の整備

（３）安全・安心なまちづくり
（４）子ども等の交通安全を確保するための活動の推進
（５）子ども等を犯罪等の被害から守るための活動の推進
（６）被害に遭った子どもの支援の推進

子育てを地域で支える仕組づく
りの推進

子
ど
も
と
親
と
地
域
と
が
と
も
に
育
ち
支
え
あ
う
ま
ち
川
越

基本理念 施策目標

子どもと親の豊かな健康づくり
の推進

子ども等にやさしく、安全・安心
なまちづくりの推進

要支援児童へのきめ細かな取
組の推進

基本目標

心身の健やかな成長に資する
教育環境づくりの推進

子育ての喜びを実感し、子ども
とともに成長できる機会の充実

仕事と子育ての両立を支援す
る施策の充実
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２．総括表 〔平成21年度末進捗状況〕　Ａ：順調　　Ｂ：やや遅れている　　Ｃ：遅れている　　Ｄ：当該年度予定なし　　Ｅ：終了

〔前期計画達成状況〕　　　　a：順調　　b：やや遅れている　　c：遅れている　　d：未実施　　e：終了

平成17年度 平成18年度 平成19年度 平成20年度 平成21年度
予　算　額 予　算　額 予　算　額 予　算　額 予算額

(実事業数） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ a b c d e 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算見込額〕

　基本目標１ 52 46 1 1 4 46 1 1 4 891,738 876,933 912,725 849,919 973,416

子どもと親の豊かな健康づくりの推進 (52) (46) (1) (1) (4) (46) (1) (1) (4) 806,925 811,967 811,313 832,888 903,134

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

-1.7% 4.1% -6.9% 14.5%
0.6% -0.1% 2.7% 8.4%

　
　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

   
   

2 1 1 1 1 306 561 561 495 495
(2) (1) (1) (1) (1) 306 487 396 215 124
21 20 1 20 1 680,799 685,961 657,225 585,511 590,177

(21) (20) (1) (20) (1) 619,166 640,180 626,833 572,603 533,672
29 25 1 3 25 1 3 210,633 190,411 254,939 263,913 382,744

(29) (25) (1) (3) (25) (1) (3) 187,453 171,300 184,084 260,070 369,338

　基本目標２ 52 43 4 1 4 43 4 1 4 1,650,212 866,806 1,059,079 1,745,363 4,857,966
(49) (41) (4) (0) (4) (41) (4) (0) (4) 982,815 362,806 600,946 611,887 1,031,156

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

-47.5% 22.2% 64.8% 178.3%
-63.1% 65.6% 1.8% 68.5%

　 　 　 　 　 　
   
   

7 3 2 1 1 3 2 1 1 1,595 1,595 1,573 1,573 1,573
(6) (3) (2) (0) (1) (3) (2) (0) (1) 1,444 1,545 1,523 1,538 1,534
5 4 1 4 1 54,213 66,551 70,155 77,716 77,260

(5) (4) (1) (4) (1) 49,883 64,041 64,627 70,755 53,553
40 36 1 3 36 1 3 1,594,404 798,660 987,351 1,666,074 4,779,133

(38) (34) (1) (3) (34) (1) (3) 931,488 297,220 534,796 539,594 976,069

　基本目標３ 6 5 1 4 2 2,851 1,641 2,752 2,612 4,440
(2) (1) (1) (0) (2) 2,820 1,314 1,625 2,935 4,125

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

-42.4% 67.7% -5.1% 70.0%
　 　 　 　 　 　 -53.4% 23.7% 80.6% 40.5%

   
   

2 1 1 2 2,851 1,641 2,752 2,612 4,440
(2) (1) (1) (2) 2,820 1,314 1,625 2,935 4,125
2 2 2 0 0 0 0 0

(0) (0) (0) 0 0 0 0 0
2 2 2 0 0 0 0 0

(0) (0) (0) 0 0 0 0 0
- - - -

- - - -

-

- - -

--

 

-

-

-

-

- - -

-

 

-

-

 

- - -

-

 

-

-

-

(単位：千円）

-

- - -

前期計画の達成状況 備考

 

 

 

-

  

-

-

-

-

 

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　　新規事業

　継続事業　

　継続事業　

子育ての喜びを実感し、子どもとともに成長できる機
会の充実

心身の健やかな成長に資する教育環境づくりの推
進

 

 

- -

-

-

-

- -

 

-

-

拡充事業　

 

　確かな学力、豊な人間性、たくましく生きるための健
康や体力を育むため、市立学校の教育活動・教育環
境等の整備・充実に努めます。

 

　

-

　拡充事業　

項　　　　　目

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　　新規事業

平成21年度末の進捗状況事業数

 

-

 

-

-

　多様化、複雑化する健康に関する諸問題を解決す
るため、健診・相談・指導体制の充実に努めます。

  

　

-

　  

-

 

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　　新規事業

　拡充事業　

 

-

 

　子育てをより楽しく充実したものにするため、子育て
について話し合い、学ぶ場や社会参画の機会の充実
に努めます。

-

-　継続事業　

-

 

- -

※「予算額」「決算額」は、実事業数に基づき記載しております。
※対前年比欄の上段は予算額の対前年比、下段が決算額の対前年比を記載しております。
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〔平成21年度末進捗状況〕　Ａ：順調　　Ｂ：やや遅れている　　Ｃ：遅れている　　Ｄ：当該年度予定なし　　Ｅ：終了

　 〔前期計画達成状況〕　　　　a：順調　　b：やや遅れている　　c：遅れている　　d：未実施　　e：終了

平成17年度 平成18年度 平成19年度 平成20年度 平成21年度

予　算　額 予　算　額 予　算　額 予　算　額 予　算　額
(実事業数） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ a b c d e 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算見込額〕

　基本目標４ 20 11 5 1 3 11 6 2 1 2,901 4,145 3,435 5,920 4,915
仕事と子育ての両立を支援する施策の充実 (9) (6) (2) (0) (1) (7) (2) (0) (0) 2,321 3,906 2,652 5,111 4,712
　

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

42.9% -17.1% 72.3% -17.0%
68.3% -32.1% 92.7% -7.8%

　 　
   
   

4 1 2 1 3 1 0 0 0 10 0
(1) (0) (1) (0) (1) (0) 0 0 0 10 0
9 5 2 2 4 3 1 1 0 0 0 0 45

(1) (1) (0) (0) (0) (1) (0) (0) 0 0 0 0 45
7 6 1 7 2,901 4,145 3,435 5,910 4,870

(7) (6) (1) (7) 2,321 3,906 2,652 5,101 4,667

　基本目標５ 68 49 7 4 7 1 48 9 8 3 2,529,097 3,036,073 3,499,149 3,598,057 3,757,198

子育てを地域で支える仕組づくりの推進 (56) (39) (6) (4) (6) (1) (40) (6) (8) (2) 2,484,308 2,965,511 3,452,115 3,558,167 3,703,016

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

20.0% 15.3% 2.8% 4.4%
19.4% 16.4% 3.1% 4.1%

　また、家庭で子育てをしている母親の支援の充実
に努めます。　

   
   

13 5 2 3 3 2 3 6 2 0 620 620 620 10,306
(10) (3) (2) (3) (2) (2) (1) (6) (1) 0 459 447 446 9,655
24 16 5 1 2 16 5 2 1 637,869 640,140 723,872 708,936 758,276

(22) (15) (4) (1) (2) (15) (4) (2) (1) 600,570 628,470 696,973 685,872 726,899
31 28 2 1 30 1 1,891,228 2,395,313 2,774,657 2,888,501 2,988,616 　

(24) (21) (2) (1) (23) (1) 1,883,738 2,336,582 2,754,695 2,871,849 2,966,462

　基本目標６ 33 30 2 1 30 1 1 1 1,214,317 1,257,732 1,218,966 1,262,664 1,402,198

要支援児童へのきめ細かな取組の推進 (25) (22) (2) (1) (22) (1) (1) (1) 1,151,653 1,186,727 1,172,705 1,220,530 1,380,290

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

3.6% -3.1% 3.6% 11.1%
3.0% -1.2% 4.1% 13.1%

　
     

1 1 1 0 0 0 0 0
(1) (1) (1) 0 0 0 0 0
6 5 1 5 1 274 370 377 405 659

(2) (1) (1) (1) (1) 152 255 269 429 528
26 25 1 25 1 1,214,043 1,257,362 1,218,589 1,262,259 1,401,539

(22) (21) (1) (21) (1) 1,151,501 1,186,472 1,172,436 1,220,101 1,379,762

- - -

-

-

- - - -

-

 

前期計画の達成状況

- -

-

-　拡充事業　

-

-

-

　すべての子どもが健やかに成長することができるよ
う、児童虐待の防止や障害を持つ児童とその家庭等
への支援策の充実を図ります。

　継続事業　

　子育てしやすい環境を整備するため、市民の多様
な保育ニーズに応えるとともに、保育所待機児童の
解消に努めます。

 

項　　　　　目

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　　新規事業

　拡充事業　

　拡充事業　

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　　新規事業

　継続事業　

-

 

備考

(単位：千円）

 

平成21年度末の進捗状況

-

-

   

-

-

-

-

 

-

-

-

-

- - -

-

-

- --

- - -

- -

　

-

-

　仕事と子育てを両立しやすい社会の実現のため、
事業主等に対する啓発や、地域における子育ての相
互援助活動の推進に努めます。

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　　新規事業

-

 

 

事業数

　

-

　継続事業　

 

-

-

-

- -

※「予算額」「決算額」は、実事業数に基づき記載しております。
※対前年比欄の上段は予算額の対前年比、下段が決算額の対前年比を記載しております。
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〔平成21年度末進捗状況〕　Ａ：順調　　Ｂ：やや遅れている　　Ｃ：遅れている　　Ｄ：当該年度予定なし　　Ｅ：終了

　 〔前期計画達成状況〕　　　　a：順調　　b：やや遅れている　　c：遅れている　　d：未実施　　e：終了

平成17年度 平成18年度 平成19年度 平成20年度 平成21年度

予　算　額 予　算　額 予　算　額 予　算　額 予　算　額
(実事業数） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ a b c d e 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算見込額〕

　基本目標7 43 40 1 2 41 1 1 671,299 795,897 928,229 1,031,282 1,577,260

子ども等にやさしく、安全・安心なまちづくりの推進 (40) (37) (1) (2) (38) (1) (1) 603,506 759,396 905,014 919,842 1,298,101

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

18.6% 16.6% 11.1% 52.9%
25.8% 19.2% 1.6% 41.1%

　
　 　

   
   

0 0 0 0 0 0
（0） 0 0 0 0 0
4 4 4 32,611 88,682 250,985 514,960 977,821

（3） (3) (3) 30,236 82,294 264,217 430,335 773,097
39 36 1 2 37 1 1 638,688 707,215 677,244 516,322 599,439

(37) (34) (1) (2) (35) (1) (1) 573,270 677,102 640,797 489,507 525,004

274 223 19 6 14 10 223 23 12 7 9 6,962,415 6,839,227 7,624,335 8,495,817 12,577,393

（233) （191) （15) （5) （10) （10) (194) (16) (10) (4) (9) 6,034,348 6,091,627 6,946,370 7,151,360 8,324,534

　 　 　 　 　 　 　

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

-1.8% 11.5% 11.4% 48.0%

0.9% 14.0% 3.0% 16.4%

　
29 11 8 4 5 1 6 11 7 4 1 4,752 4,417 5,506 5,310 16,814

(22) (8) (7) (3) (3) (1) (6) (7) (6) (2) (1) 4,570 3,805 3,991 5,144 15,438
73 55 9 1 4 1 55 9 4 2 1 1,405,766 1,481,704 1,702,614 1,887,528 2,404,238

(56) (43) (6) (1) (2) (1) (43) (6) (3) (1) (1) 1,300,007 1,415,240 1,652,919 1,759,994 2,087,794
172 157 2 1 5 8 162 3 1 1 7 5,551,897 5,353,106 5,916,215 6,602,979 10,156,341

(154) (140) (2) (1) (5) (8) (145) (3) (1) (1) (7) 4,729,771 4,672,582 5,289,460 5,386,222 6,221,302

　

- -

-

- - - -

- -

--

　親子が安心して外出できるよう、公共施設等のバリ
アフリー化及び防犯対策の推進に努めます。

平成21年度末の進捗状況

　継続事業　

 

- -

　拡充事業　

 

　継続事業　

　＜合　　計＞

　拡充事業　

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　　新規事業

-

   

-

- -

-　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　　新規事業

備考
前期計画の達成状況

 

項　　　　　目
事業数

 

- -

①事業数及び進捗状況、達成
状況のカッコ内については、再
掲事業を含めない実事業数を
記載しております。

②進捗状況及び達成状況（５
段階評価）については、各所管
課が評価を行っております。

(単位：千円）

- - - -

-

-

※「予算額」「決算額」は、実事業数に基づき記載しております。
※対前年比欄の上段は予算額の対前年比、下段が決算額の対前年比を記載しております。
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３．重点施策の進捗状況及び達成状況
〔平成21年度末進捗状況〕　Ａ：順調　Ｂ：やや遅れている　Ｃ：遅れている　Ｄ：当該年度予定なし　Ｅ：終了
〔前期計画達成状況〕　　　　a：順調　 b：やや遅れている　 c：遅れている　 d：未実施　 e：終了

基本目標１　　子どもと親の豊かな健康づくりの推進
21年度末 前期計画
進捗状況 達成状況

（１）－３ 乳幼児健診 拡充 Ａ a 健康づくり支援課
（１）－１５ 母親学級・両親学級 拡充 Ａ a 健康づくり支援課
（１）－２３ 育児関連講座等への協力 拡充 Ａ a 健康づくり支援課
（１）－２４ 未熟児・長期療養児訪問指導 拡充 Ａ a 健康づくり支援課
（１）－３２ こども医療費の助成 拡充 Ａ a 医療助成課
（２）－７ 地域活動栄養士との協働 拡充 Ａ a 健康づくり支援課

基本目標２　　心身の健やかな成長に資する教育環境づくりの推進
21年度末 前期計画
進捗状況 達成状況

（２）－８ 川越市教職員研修事業 拡充 Ａ a 教育センター（旧　教育研究所）
（２）－９ 指導方法の工夫改善、少人数学級 拡充 Ａ a 教育指導課、学校管理課
（２）－２６ 川越市子ども読書活動推進計画の策定・推進 新規 Ａ a 教育指導課
（３）－５ 家庭教育講座 拡充 Ａ a 中央公民館

（３）－６ 総合型地域スポーツクラブ 拡充 Ｂ b 市民スポーツ課

２クラブの設置が実現したが、更なる新
規設置は難しい状況にあるため。既存
の組織による活動が定着しており、地
域でのコーディネーターの育成が難し
いため。

基本目標３　　子育ての喜びを実感し、子どもとともに成長できる機会の充実
21年度末 前期計画
進捗状況 達成状況

（２）－１ つどいの広場 新規 Ａ b 保育課
毎年度１～２箇所新規開設していった
が目標箇所数に達していないため。

（２）－３ イベント等への参加促進 新規 Ｂ b 子育て支援課

各課へイベント等の際の託児について
の配慮を文書で通知したが、配慮につ
いての内容だけではなく、ボランティア
の活用方法等を周知する必要がある
ため。

遅れている理由

№ 事　業　名 目標 所　管　課 遅れている理由

№ 事　業　名 目標 所　管　課

№ 事　業　名 目標 所　管　課 遅れている理由
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基本目標４　　仕事と子育ての両立を支援する施策の充実
21年度末 前期計画
進捗状況 達成状況

（１）－１ 育児休業取得等の推進・啓発 拡充 Ａ b 緊急地域経済対策室

育児休業取得等の推進を包括するよう
な新しいワークライフバランスという概
念が計画途中の１９年度から提唱され
たため、十分対応しきれない部分が
あった。

（１）－８ 一般事業主との連絡協議会 拡充 Ｂ b 子育て支援課 参加企業数が少ないため。

基本目標５　　子育てを地域で支える仕組づくりの推進
21年度末 前期計画
進捗状況 達成状況

（１）－１ 学童保育事業 拡充 Ａ a 教育財務課

（１）－２ 病後児保育事業 新規 Ｃ c 保育課
１施設で事業を開始したが、箇所・人数
とも目標事業量に比べ整備が遅れてい
るため。

（１）－３ 一時保育事業 拡充 Ｂ b 保育課
目標箇所数は達成していないが、人数
は達成しているため。

（１）－４ 特定保育事業 新規 Ｂ b 保育課
目標箇所数は達成していないが、人数
は達成しているため。

（１）－５ 地域子育て支援センター事業 拡充 Ｂ b 保育課

適当な場所が見あたらず、前期目標の
５箇所開設に至らなかった。
国の補助金の再編により箇所数が変
更した。

（１）－６　　 保育所による地域子育て支援事業 拡充 Ａ a 保育課

（１）－８ ファミリー・サポート・センター事業 拡充 Ｂ b 保育課

依頼会員に対して提供会員が少なく、
事業内容の周知と提供会員の増加を
図る必要があるため。また、センター設
置目標数が３箇所であるが増設できな
かったため。

（２）－１ 通常保育事業 拡充 Ｃ c 保育課
目標事業量に比べ定員枠の整備が遅
れているため。

遅れている理由№ 事　業　名 目標 所　管　課

№ 事　業　名 目標 所　管　課 遅れている理由
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（２）－２ 延長保育事業 拡充 Ａ a 保育課

（２）－３ 統合保育事業 拡充 Ａ a 保育課
（２）－４ 土曜保育事業 新規 Ａ c 保育課 全園実施には至っていないため。

（２）－５ 産休明け保育事業 新規 Ｄ d 保育課

待機児童が多い中では家庭保育室と
の連携が必要であり、産休明け保育を
実施すると、０～２歳を保育している家
庭保育室の事業を圧迫してしまうた
め。

（２）－６ 公立保育所の運営方法の検討 新規 Ｄ c 保育課

保育サービスの質の低下を招かぬよ
う、他市の事例等を詳細に調査・研究
していく必要があるため。

（２）－７ 法人立保育所への支援 拡充 Ａ a 保育課

（２）－９ 認可外保育施設への助成制度 拡充 Ｄ c 保育課
財政的な問題もあり、助成が困難なた
め。

（２）－１３ 保育サービス評価の仕組の導入検討 新規 Ｂ c 保育課
法人園での実施ができなかったため。

（２）－１４ 認証保育所制度の検討 新規 Ｃ c 保育課
家庭保育室制度、認定こども園制度と
の整合性を図る必要があるため。

（３）－１８ 地域子どもサポート推進事業 拡充 Ａ a 地域教育支援課（旧　生涯学習課）
（５）－８ 子育てネットワーク事業 新規 Ａ a 子育て支援課
（６）－２ 育児サークル支援 拡充 Ａ a 健康づくり支援課、保育課

基本目標６　　要支援児童へのきめ細かな取組の推進
21年度末 前期計画
進捗状況 達成状況

（１）－１ 育児家庭支援事業 拡充 Ｂ b 健康づくり支援課、子育て支援課 関係課と協議が進んでいないため。
（１）－３ 要保護児童対策地域協議会 拡充 Ａ a 子育て支援課
（３）－１２ 肢体不自由児認可通園施設 新規 Ｂ b 保育課 調査研究中のため。

基本目標７　　子ども等にやさしく、安全・安心なまちづくりの推進
21年度末 前期計画
進捗状況 達成状況

（３）－４ 公共施設等のバリアフリー化 拡充 Ａ a 道路建設課、街路課、道路環境整備課

（４）－１ 交通安全教育 拡充 Ａ a 安全安心生活課
（５）－１ 川越市防犯のまちづくり基本方針に基づく各種施策 拡充 Ａ a 安全安心生活課

№ 事　業　名 目標 所　管　課

遅れている理由№ 事　業　名 目標 所　管　課

遅れている理由
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重点施策平成２１年度末進捗状況集計表
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
順調 やや遅れている 遅れている 当該年度予定なし 終了
６ ０ ０ ０ ０

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
４ １ ０ ０ ０
80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１ １ ０ ０ ０
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
１ １ ０ ０ ０
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
９ ５ ３ ３ ０
45.0% 25.0% 15.0% 15.0% 0.0%
１ ２ ０ ０ ０
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
３ ０ ０ ０ ０

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
２５ １０ ３ ３ ０
61.0% 24.4% 7.3% 7.3% 0.0%

重点施策前期計画進捗状況集計表
a b c d e

順調 やや遅れている 遅れている 当該年度予定なし 終了
６ ０ ０ ０ ０

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
４ １ ０ ０ ０
80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
０ ２ ０ ０ ０
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
０ ２ ０ ０ ０
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
８ ４ ７ １ ０
40.0% 20.0% 35.0% 5.0% 0.0%
１ ２ ０ ０ ０
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
３ ０ ０ ０ ０

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
２２ １１ ７ １ ０
53.7% 26.8% 17.1% 2.4% 0.0%

基本目標３ ２

基本目標４ ２

合計 ４１

基本目標６ ３

基本目標７ ３

基本目標７ ３

基本目標５ ２０

事業数

基本目標１ ６

基本目標２ ５

合計 ４１

基本目標３ ２

基本目標４ ２

基本目標５ ２０

基本目標６ ３

基本目標１ ６

事業数

基本目標２ ５
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計画スタート時 平成１７年度末 平成１８年度末 平成１９年度末 平成２０年度末 平成２１年度末 前期計画

（平成１７年４月）    目標事業量

つどいの広場

（３－（２）－１）

学童保育事業

（５－（１）－１）

病後児保育事業（施設型）

（５－（１）－２）

一時保育事業　※１

（５－（１）－３）

特定保育事業　※１

（５－（１）－４）

地域子育て支援センター事業

（５－（１）－５）

保育所による地域子育て支援事業

（５－（１）－６）

通常保育事業　※2

（５－（２）－１）

延長保育事業　※3

（５－（２）－２）

※１　「一時保育事業」と「特定保育事業」は一体化
※２　定員数
※３　公立保育所：登録児童について、定員９０人以上は平均的な３歳児の配置基準の１５人、９０人未満は１０人として、スポットは一律で３人として積算　
　　　　　　　　　　　　・前延長と後延長の保育を実施しているため各定数を計上
　　　民間保育所：各園に照会して受け入れ可能児童数を確認
　　　　　　　　　　　　・前延長と後延長の保育を実施している場合は各定数を計上
※４　国の補助金要件の再編により減少

３３箇所・１，２６７人　３３箇所・９２７人　 ３５箇所・１，０９０人３１箇所・８３２人

３４箇所

３，０９８人

５箇所

３３箇所

２，５９５人

２１箇所・５３２人

７箇所

１１箇所・１５３人

６箇所

２，５２０人 ２，５２０人

２８箇所 ３０箇所

４箇所

０箇所

１箇所・１０人

　　１，９０１人

１箇所・３人

１，８５０人 １，９０７人 ２，０８２人１，８２４人 １，８２４人

０箇所・０人

６箇所

０箇所・０人

１１箇所・１１０人

０箇所・０人

６箇所 ※４　　　３箇所４箇所

４．目標事業量設定事業の前期計画達成状況

６箇所・６０人 ６箇所・６０人 ２４箇所・２４０人

事業名

３箇所 １０箇所

１１箇所・１１０人

３１箇所・８１７人 ３２箇所・８９６人

５箇所 ６箇所

３０箇所 ３３箇所

２，５９５人 ２，５９５人

０箇所・０人

３３箇所

２，６３５人

７箇所

１，９４１人

１箇所・３人

１３箇所・２１６人
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